

勵志領導 超我服務 2018-19 國際扶輪 3481 地區年會紀要

3481 地區年會籌備主委 台北百福社 黃鈴翔 PP Sunny

地區年會是扶輪地區年度的盛事。本次 3481 地區年會,經過完善的規劃,歷經了長達 8 個月的籌備,所有的想法與細節都是優化再優化,可以說是扶輪人腦力與創意的大挑戰,也是 3481 地區人才的大團結。

首先敲響年會首部曲的是 2 月 22 日由總監 DG Professor率團前往參與位於日本 D2750 姊妹地區的地區年會,這趟旅程可以說是千載難逢,適逢 2750 地區十年一次在關島舉行,在具有豐富的異國色彩關島,體驗了扶輪的多元,在關島濃郁的文化中充分展現。緊接著的是年會二部曲,於 3 月 30 日由總監帶領團隊出席韓國 D3610 姊妹地區的地區年會,這場於體育館內舉行的年會也讓我們驚豔,韓國各地區總監結合起來滴水不漏的接待,讓我們充分感受到兩個地區深厚的情誼,兩個地區總監之間的默契十足,同時因為兩地區的結盟,讓姐妹社的締結也如雨後春筍般地展開,為未來跨國間的合作,奠定更深厚的基礎。



回到台灣後,年會的三部 曲是於 4 月 13 日假新店崇光女 中社區大學進行的分組討論與 成果分享。當天社友踴躍的參 與及真誠的對談,讓分組討論 的非凡意義展露無遺,也獲得 RI 社長代表 PDG Archi 於不同 場合多次提起,在3502地區沒 有這樣的傳統,經由本次的參 與,未來也希望在3502地區推 展開來。

年會四部曲是於4月20日 晚上的歡迎RI社長晚宴、頒發

巨額捐獻者獎章及歡迎國際姐妹地區來訪晚 宴。場地由總監精心安排於台北 101 鼎鮮餐廳 舉行,以台北市獨一無二的美景,獻給所有 的外賓與扶輪基金的貢獻者,並於當晚安排延 續溫暖與熱情的會後會,讓 RI 社長代表,所 有姊妹地區的貴賓, 感受到3481 地區的扶輪 **情**誼。

年會最重要的重頭戲也是五部曲,是4月 21 日盛大舉辦的地區年會,今年特別選定在 臺北圓山飯店舉辦,亦可說是總監的用心與堅 持,在在希望能夠讓扶輪社友充分感受尊榮與 3481 就是第一的榮耀,透過全體籌備委員的 用心籌辦,整體年會十分緊湊熱鬧,也獲許多





迴響。

本次大會有3481地區社員及來賓共計 900 多位參與盛會。年會主題以國際扶輪「Be the inspiration 成為勵志領導者」及 3481 地區 「建立一個健康、健全、有效能的扶輪社」為 主軸,意在與社會各界分享改善世界之心,成 為激勵的領導者。本屆年會的籌辦原則,是根 據國際扶輪的規範,經過縝密規劃,秉持著正 統、樸實、展現團隊的概念執行。

本次 RI 社長代表由 3502 地區前總監趙世 光先生 PDG Archi 及夫人趙素如女士 CP Sue 擔任,他們的積極參與及行動支持,也讓社 員感受到扶輪領導人的風采與氣度。本次開幕

> 式也激請到臺北市市長柯文哲蒞 臨祝賀,韓國及日本姊妹地區也 特別組團前來參加。聯合例會則 激請到衛生福利部陳時中部長以 「全人全程,衛福守護」進行專 題演講。第二全會難得請到前扶 輪基金受獎人張輝誠先生以「祐 生精神,扶輪人育才的故事」進 行演說,分享扶輪人行善與育才 的事蹟。

> 年會也是表彰社員及各社在 社務服務、服務計畫、青少年服 務、扶輪基金、公共關係、服務 典節及扶輪基金 EREY 等不同領



域的服務與貢獻的最佳場合,本次在第三全會頒發諸多獎項鼓勵及獎勵各社;另場外規劃扶輪展示窗,呈現 2018-19 各項人道服務成果及國際扶輪 3481 地區參與全球專案援助計畫,展現社員超我服務精神與地區活力。晚上的扶輪家庭之夜在溫馨與歡樂的氣氛中進行,節目生動精彩,社友展現專業的表演與才藝,尤其3481 地區合唱團在年會的表現,也讓整體年會增色不少。

回應國際扶輪對青年的關注,3481 地區 扶青團,今年團員預計成長73%將達到284 人。為響應RI 社長對社區服務團之關注, 3481 地區今年度社區服務團成長200%。且為

 公共形象、行政管理 等面向,都透過團隊 的力量,將目標逐一 完成。

本次年會 3481 地區充份展現團結的氣勢,藉由服務和參與凝聚了力量與友誼,也體驗到服務的榮譽感。尤其年會籌備委員會全體委員們及AG、VAG們不辭辛勞,為年會奉獻心血

與熱情,才能順利完成使命。相信這份扶輪人 的熱情及持續地耕耘,將擴增服務動能,締造 更有價值的人生,使世界邁向更親善與和平。

年會雖然是地區一年一度的大事,也是每位扶輪社友最重要的盛事,就如同年會中地區所展現出的每一項大計畫為這個世界所帶來的改變,其實也相呼應了每一個扶輪社,在2018-19年度裡有效能的運作之下,在每一個領域所帶來一個一個小小的改變,透過年會,不管是在每一個全會裡精心安排的細節,影片或是手冊豐富的呈現,都讓我們看見地區一年累積的能量,感受絲毫不虛度的一個年度,也共享了身為扶輪人的榮耀。

